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Zápisnica 
 zo 7. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Krivanoch 

konaného 6.9.2023 
 

 
 
Začiatok zasadnutia: 16.30 hod.     Ukončenie: 18.50 hod. 
 
Prítomní:  podľa prezenčnej listiny 

 
K bodu 1): 
Otvorenie - schválenie programu 7. zasadnutia OZ 
Uznesenie č. 84/2023 
Starosta obce otvoril 7. zasadnutie OZ, privítal prítomných a skonštatoval, že zastupiteľstvo je 
uznášaniaschopné. Oboznámil prítomných, že poslanci Ing. Matúš Urda a poslankyňa Mgr. 
Gabriela Sabolíková dôjdu na zasadnutie OZ neskôr. Na začiatku zasadnutia bolo prítomných 7 
poslancov. Poslanci následne  hlasovali a  schválili  program zasadnutia bez pripomienok.  
 
K bodu 2) : 
Voľba návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa zápisnice 
Uznesenie č. 85/2023 
Starosta obce navrhol do návrhovej komisie poslancov  Mgr. Janu Kožarovú, PhD. a Petra 
Smetanu, za overovateľov zápisnice určil poslancov Ing. Jozefa Ištvana a Mareka Dlugoša za 
zapisovateľku pracovníčku Mgr. Katarínu Porembovú. 
 
K bodu 3): 
Informácia o investičných a neinvestičných projektoch 
Uznesenie č. 86/2023 
Starosta obce v krátkosti informoval poslancov o investičných a neinvestičných projektoch 
realizovaných v obci, ktoré sú už v súčasnosti rozbehnuté alebo sa pripravujú. Postupne podal  
poslancom podrobné informácie ku každému projektu, najmä to, v akom štádiu sa projekt 
nachádza a aké kroky  je potrebné ešte spraviť k úspešnému ukončeniu tej ktorej akcie. Pri 
projekte Komunitné centrum v obci Krivany mala otázku poslankyňa Ing. Ľudmila Karabašová, 
PhD. a to konkrétne na spôsob výberu zamestnancov, ktorí budú v komunitnom centre pracovať. 
Otázku odôvodnila tým, že je dôležité zvážiť výber vzhľadom na potrebu kvalifikovanej osoby, 
ktorá bude s klientom komunitného centra adekvátne a odborne pracovať prihliadnuc na jeho 
potreby. Po krátkej diskusii obecné zastupiteľstvo informáciu zobralo na vedomie. 
Ešte pred samotným hlasovaním k tomuto bodu došli na zasadnutie OZ poslankyňa Mgr. Gabriela 
Sabolíková v čase 16.43 hod., poslanec Matúš Urda v čase 16.45 hod. a riaditeľka ZŠ s MŠ 
v Krivanoch Mgr. Mária Kromková v čase 16.49 hod. 
 
K bodu 4): 
Informácia o pripravovaných voľbách do NR SR 
Uznesenie č. 87/2023 
Starosta obce informoval prítomných poslancov o pripravenosti obce na blížiace sa voľby do NR 
SR. Predniesol im základné informácie a to konkrétne o termíne a čase konania volieb, mieste 
konania volieb v obci Krivany, o počte členov okrskovej volebnej komisie v obci Krivany, 
o zapisovateľke na tohtoročných voľbách a ďalšie informácie, ktoré sú a budú v súvislosti 
s voľbami zverejnené aj na web stránke obce Krivany. Poslankyňa Ing. Ľudmila Karabašová, PhD. 
mala v tomto bode otázku, prečo sa určila volebná miestnosť zasadačka OcÚ a nie kultúrny dom, 
ktorý je priestorovo väčší na konanie volieb. Starosta obce jej odpovedal, že je to najmä kvôli 
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vykurovaniu kultúrneho domu, ktorý nie je vykurovaný stále, pričom priestory OcÚ sú vykurované 
permanentne. 
 
K bodu 5): 
Žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov OZ Sokoľ-Minčol na jeho činnosť  
Uznesenie č. 88/2023 
V tomto bode starosta obce predložil poslancom žiadosť OZ Sokoľ-Minčol o poskytnutie 
finančných prostriedkov na jej činnosť. Poslanci boli s touto žiadosťou v dostatočnom časovom 
predstihu oboznámení v rámci zaslaných materiálov pred OZ. Bez diskusie k tejto žiadosti prešli 
k samotnému hlasovaniu, ktorým skonštatovali, že predmetná žiadosť nespĺňa podmienky podľa 
platného VZN 2/2016 o podmienkach poskytovania dotácii z rozpočtu obce Krivany a realizácia 
činnosti sa priamo nedotýka územia obce Krivany ani občanov žijúcich v nej. 
 
K bodu 6): 
Návrh na organizáciu školského roka 2023/2024 
Uznesenie č. 89/2023 
Starosta obce predal slovo riaditeľke ZŠ s MŠ v Krivanoch Mgr. Márii Kromkovej, ktorá prítomných 
poslancov informovala o predloženom návrhu na organizáciu školského roka 2023/2024 a zároveň 
doplnila informácie a zmeny, ktoré nastali od júna, kedy bol návrh predložený. Tie sa týkali najmä 
nového personálneho obsadenia v pedagogickom zbore ZŠ s MŠ Krivany. Na otázky poslancov 
OZ podala informácie o plnej kapacite ŠKD, o novom digitálnom koordinátorovi v škole a iné. Po 
diskusii prešli poslanci k hlasovaniu, ktorým schválili návrh na organizáciu školského roka 
2023/2024. 
 
K bodu 7): 
Návrh Rady školy pri ZŠ s MŠ Krivany- Vypovedanie školského obvodu s obcou Torysa 
Uznesenie č. 90/2023 
Starosta obce predložil podnet a odporúčanie Rady školy pri ZŠ s MŠ a ZŠ s MŠ v Krivanoch, 
v ktorých definovali dôvody na vypovedanie a zrušenie školského obvodu s obcou Torysa.  
Starosta informoval o tom, že v roku 2015 došlo k zrušeniu  a vypovedaniu školského obvodu zo 
strany obce Krivany s obcou Torysa. Školský obvod bol znova určený  rozhodnutím Okresného 
úradu Prešov určený obci Krivany pre žiakov 5.-9.ročníka s trvalým pobytom detí v obci Torysa. 
Zároveň v rozhodnutí Okresného úradu Prešov bolo uvedené, že sa týmto rozhodnutím obec 
Torysa nezbavuje povinnosti urýchlene riešiť povinnú školskú dochádzku detí s trvalým pobytom 
v obci Torysa. Uplynulo už osem rokov od vydania rozhodnutia, pričom nedisponujeme 
s informáciou, že obec Torysa má zámer na zvýšenie kapacity a zriadenie druhého stupňa vo 
svojej škole a doposiaľ nevytvorila postačujúce kapacity a podmienky pre plnenie si povinnej 
školskej dochádzky žiakov 5-9.ročníka v ich obci. Na základe týchto skutočností a po diskusii 
poslancov, starostu obce, riaditeľky školy a kontrolórky obce sa prešlo k samotnému hlasovaniu, 
ktorým poslanci zrušili školský obvod s obcou Torysa s termínom od 1.1.2024. 
 
K bodu 8): 
Zmena uznesenia č.178/2020 z 13. zasadnutia OZ konaného dňa 30.07.2020 
Uznesenie č. 91/2023 
Uznesenie č. 92/2023 
V tomto bode starosta obce poslancom vysvetlil, že v rámci monitorovacích správ k projektu 
Rekonštrukcia objektu, zvýšenie kapacity a úprava areálu MŠ v obci Krivany sme boli upozornení 
zo strany PSK na chybnú sumu v uznesení 63/2023 z 3. zasadnutia OZ z 10.5.2023, kedy sa 
k celkovej výške dlhodobého majetku nepripočítala suma za projektovú dokumentáciu. Preto 
poslanci svojím hlasovaním zrušili chybné vyššie uvedené uznesenie a prijali nové so správnymi 
údajmi. K tomuto bodu neprebehla medzi poslancami žiadna diskusia. 
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K bodu 9): 
Prevod  nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce Krivany z dôvodu hodného osobitného 
zreteľa podľa § 9a ods. 8 písm. e/ zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí 
Uznesenie č. 93/2023 
Keďže poslanci boli oboznámení so zámerom prevodu majetku vo vlastníctve obce Krivany 
z dôvodu hodného osobitného zreteľa, ktorý bol zverejnený min. po dobu 15 dní  na stránke obce 
od 16.8.2023 a taktiež na 5.zastupiteľstve OZ sa o tomto zámere prevodu už rokovalo.  Poslanci 
prešli priamo k hlasovaniu, ktorým schválili zámer ako ja samotný prevod parciel KN-C 494/11 
a KN-C 494/29 nachádzajúcich sa pod bytovým domom Pod Koscelcom 256/24 a v jej 
bezprostrednom okolí. 
 
K bodu 10): 
Rôzne a diskusia.  
Rozpočtové opatrenie obce č. 2/2023 
Uznesenie č. 94/2023 
V rámci posledného bodu programu riaditeľka školy vysvetlila, že úprava rozpočtu prostredníctvom 
rozpočtového opatrenia sa týka len financií školy a zároveň ide o navýšenie financií pre školu len 
vo forme štátnych dotácii, nie z rozpočtu obce. Poslanci prešli k hlasovaniu a rozpočtové opatrenie 
schválili. 
Zároveň v rámci diskusie riaditeľka školy informovala poslancov o zmenách v školskom poriadku 
počas školského roka 2023/2024 a to konkrétne o zberných triedach, ktoré budú fungovať už od 
6.30 hod. a zároveň o predĺženej dobe prevádzky MŠ a ŠKD až do 16.30 hod. Po týchto 
poskytnutých informáciách zo zasadnutie OZ odišla. 
V rámci diskusie starosta v krátkosti zhrnul príjmy a výdaje tohtoročného HTFF. Poslanec Matúš 
Urda na to reagoval, či by nebolo možné dobrovoľníkov, ktorí pracovali v „Krivjanskej kuchni“ 
počas konania HTFF, za ich prácu nejakým spôsobom finančne ohodnotiť, na čo starosta obce 
zareagoval, že je to určite možné a že bližšie k vyhodnoteniu HTFF sa budú baviť v piatok 
8.9.2023 o 16.00 hod. v kultúrnom dome na pofestivalovom posedení, na ktoré zároveň poslancov 
pozval.  
Poslanec Marek Dlugoš upozornil na dlhodobo odparkované nepojazdné auto na parkovisku pri 
kultúrnom dome. Starosta obce zareagoval, že o tomto probléme vie, z obce išla majiteľovi auta 
výzva na odpratanie vozidla a zároveň s ním komunikoval a riešil problém telefonicky, no bez 
výsledku. Opätovne budeme kontaktovať majiteľa auta k jeho odprataniu. Do debaty 
odparkovaných áut na verejných priestranstvách v obci Krivany sa zapojil aj poslanej Peter 
Smetana, ktorý upozornil na odparkované autá na ul. Nachajky z oboch strán cesty, čím je 
znemožnený prechod po ulici väčším autám alebo iným pracovným strojom.  
Poslanec Marek Dlugoš upozornil na to, že je potrebné pred sv. omšou pri kríži na Demjanke 
poupratovať okolie.   
Poslanci  diskutovali aj o probléme s plesňami na odevoch členov DHZ. Poslanci sa po diskusii 
spolu so starostom obce dohodli na tom, že je potrebné zabezpečiť priestory pre DHZ tak, aby boli 
poriadne odvetrávané a vytápané. Poslankyňa Ing. Ľudmila Karabašová, PhD. navrhla  spôsob 
vytápania prostredníctvom infrapanelov.  
V rámci diskusie poslankyňa Ing. Ľudmila Karabašová, PhD. sa dopytovala na projekt Eurovello 
konkrétnymi otázkami na starostu obce, na ktoré dostala adekvátne odpovede a zároveň starosta 
obce informoval o tom, že bližšie a aktuálne informácie získa 13.9.2023, kedy je naplánované 
stretnutie na OcÚ v Krivanoch priamo k  tomuto projektu aj so zástupcami SÚC PSK. 
Ďalej upozornila na skoršie zapínanie verejného osvetlenia a taktiež poslanci diskutovali o zle 
nastavenom verejnom rozhlase v obci, kedy poslanci často dostávajú podnety od občanov na to, 
že hlásenie nepočuli.  Starosta obce sa dohodol s poslancom Radoslavom Mikom, že rozhlasy sa 
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skontrolujú. Na to starosta obce poďakoval všetkým za účasť na zasadnutí OZ a ukončil 
zasadnutie v čase o 18.50 hod. 
 
 
 
 
 
 
 
   Marek Dlugoš 
  Ing. Jozef Ištvan      Mgr. Katarína Porembová             Milan Timko 
overovatelia zápisnice  zapisovateľka              starosta obce 
 

 

 

 


